



今日小雨 气温下降

晚报讯 (记者 张琛)清晨冷风拂面,中午艳阳高照。这几日我市气温昼夜温差加大,忽冷忽热的天气,易致人感冒。天气预报显示,今日我市有小雨,气温下降,雨后气温将迅速回升。

昨日17时市气象台发布的天气预报显示:今天夜间到明天白天全市天气阴有小雨,南风转北

风3~4级,气温14~19℃;12日,多云转晴,西风3~4级,气温13~27℃;13日,晴,西南风3~4级,气温16~30℃。

昨天下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量变化不大,监测点空气质量等级均为良。具体为:市中区政府AQI指数为65,空气质量等级为

良,首要污染物为PM10;污水处理厂AQI指数为68,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;市环保局AQI指数为88,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;薛城区环保局AQI指数为83,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;峄城区政府AQI指数为70,空气质量等级为

良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局AQI指数为66,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局AQI指数为56,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区AQI指数为68,空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

1656套经适房最低价格每平方米2360元

符合条件的市中居民快来申请

晚报讯 (记者 岳娜)5月10日,记者从市中区住房办获悉,市中区最后一批经济适用房开始受理,此次经济适用房共1656套,最低价格为每平方米2360元。

据市中区住房办相关负责人介绍,受国家政策调整影响,市中区今后将不再提供经济适用房。此次经适房申请人必须

是市中区常住户口、无自有住房或人均住房面积不足20平方米(含20)及人均年收入低于上年度可支配收入的80%(含80%)的条件。此次房源为东方馨苑,青檀安惠家园一期、二期,广济小区二期,怡华园二期共5个保障性住房小区,共1656套。最低价格为每平方米2360元,最高价格为每平方米

2980元。2015年5月6日至7月6日开始受理申请,受理地点为青檀中路10号院内枣庄市房屋建设开发中心一楼。

申请程序为,申请人应先到市中区住房办领取《枣庄市市中区经济适用房申请审批表》,由申请人向户籍所在地社区提出申请,并提交以下材料:《枣庄市市中区经济适用房

申请审批表》;夫妻双方身份证、户口簿原件及复印件;房产证明原件及复印件;单位或社区出具的家庭收入证明;婚姻状况证明原件及复印件;重点优抚对象、见义勇为家属、革命烈士家属、区(市)级以上劳动模范、低保户、孤儿、残疾人提供相关材料的原件(及复印件)。

建筑业职工保险 按比例缴纳

晚报讯 (记者 张琛)近日,市人力资源社会保障局、住房城乡建设局、安全生产监督管理局、总工会接到省相关部门下发的《关于进一步做好建筑业工伤保险工作的意见》的通知,按建设项目为单位参加工伤保险的,以项目工程总造价的一定比例计算缴纳工伤保险费,自2015年4月10日起施行,有效期至2020年4月9日。

建筑施工企业对相对固定的职工,应按用人单位参加工伤保险。建设项目为单位参加工伤保险的,以项目工程总造价的一定比例计算缴纳工伤保险费,计算公式为:工伤保险费=项目工程总造价×定额人工费占项目工程总造价的比例×建筑行业工伤保险基准费率。按建设项目为单位参加工伤保险的,建设项目的工伤保险期限与《建设工程施工合同》规定的合同工期一致,即自建设工程开工之日起至合同竣工之日止。提前竣工的,建设项目的工伤保险期限在工程竣工之日终止;合同工期延长的,承包单位于合同工期到期15日前向参保地社会保险经办机构办理建设项目工伤保险期限顺延手续。

就业失业人员登记 有新规

晚报讯 (记者 张琛)近日,市人力资源社会保障局进一步落实就业失业登记人员公平待遇。对法定劳动年龄内、有劳动能力、有就业要求符合就业失业登记条件的城乡劳动者,在常住地的公共就业和人才服务机构进行就业失业登记。

人力资源社会保障部门所属的公共就业和人才服务机构,均要制定本单位的公共就业服务项目清单公开发布,保障就业失业登记的城镇常住人口享有与本地户籍人员同等的劳动就业权利,并有针对性地为其免费提供政策法规咨询、职业指导、职业介绍等基本公共就业和人才服务。对登记就业创业人员,要按规定及时落实就业创业扶持政策。同时,结合户籍制度和社保制度改革进度,对就业失业登记的城镇常住人口在常住地连续居住6个月以上且在当地参加社会保险6个月以上的,保障其与本地户籍人员同等的就业创业扶持政策。

启用《就业创业证》,根据人力资源社会保障部统一要求,将《就业失业登记证》更名为《就业创业证》。《就业创业证》由省厅统一式样,市、县(市、区)人力资源社会保障部门负责印制,免费发放,所需经费从就业专项资金中列支。

本通知自2015年6月1日起施行,有效期至2020年5月31日,原有规定中与本通知不一致的,以本通知规定为准。



母亲快乐

母亲节前夕,山亭区店子镇多部门联合开展了“母亲节暨计生助福”救助贫困母亲活动。为母亲们提供了免费健康检查、法律法规咨询,还送了养殖知识及每人500元救助金。

(通讯员 王雷 摄)

一格一员 一员多能 一岗多责

社区网格化管理便民利民

晚报讯 (记者 张琛)近日,记者从全市深入推进网格化管理工作会议上获悉,去年5月我市城乡社区网格化管理动员会召开以来,全市406个城乡社区共划分基础网格1860个、单元网格7506个,共聘请网格管理员1860人、网格协管员7506人,基本做到了“一格一员、一员多能、一岗多责”。

今年我市将推进网格化管理工作写入《2015年市委常委会工作要点》和《政府工作报告》,并列为百件惠民实事之一。推进网格化管理是创新社会治理、维护社会和谐现实选择。当前我市社会治理工作中存在着政出多门、各自为战的现象,公安、计划生育、社会保障、环保等工作都建有各自

的网格化管理系统,这些网格资源分散、重复投入,各管一摊、合力不强。推行城乡社区网格化管理模式,一方面将部门众多资源进行有效整合,发挥整体叠加效应,实现从单一管理到综合治理的转变;另一方面,通过基层干部与群众零距离、全天候接触,有利于第一时间掌握群众诉求,第一时间

化解群众矛盾,第一时间解决群众难题,变事后处置为事前防范、末端处置为源头治理,做到小事不出社区、大事不出镇街,切实维护社会和谐稳定。通过网格化管理,实现“网格化走访、网格化代办、网格化服务”,简化了程序、减少了环节、提高了效率,实实在在解决了群众生产生活中的问题。